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DESCRIPCIÓN

DecoPasta® Exteriores es una pasta acrílica para 
acabados superfinos en paredes y losas en el exterior.

USOS RECOMENDADOS

• Para acabados superfinos en paredes exteriores
• Para el tratamiento de juntas en paneles exteriores
• Para el recubrimiento completo en paredes exteriores 
• Resanar y reparar imperfecciones de afinados en  
  exteriores
• Para uso en exteriores

SUPERFICIES DE INSTALACIÓN
Panel de cemento con fibra de vidrio
Panel de yeso con fibra de vidrio
Panel de yeso para humedad
Paredes de concreto
Repellos / Afinados
Estucos
Losas

•
•
•
•
•
•
•

1.

2.

3.

1.

Usando una llana aplicar una capa delgada de 
DecoPasta® Exteriores de manera de cubrir 
agujeros y desperfectos del sustrato. No aplique 
capas más gruesas de 3 mm.
Esperar que la primera capa de DecoPasta® 
Exteriores este seca al tacto y aplicar una segunda 
capa para cubrir todos las irregularidades.
Dejar secar al menos (4 - 5) h y dar el acabado con 
lija de agua No. 180.

Usando una llana, aplique una capa delgada de 
DecoPasta® Exteriores con el propósito de cubrir 
agujeros y desperfectos del sustrato.

2.

3.

1.

2.

3.

4.

Cuando esta capa este seca al tacto, aplique una 
segunda capa de aproximadamente 2 mm.
Texturice mientras la segunda capa de DecoPasta® 

Exteriores todavia este fresca para crear el efecto 
deseado.

Para el tratamiento y sello de juntas usar Deco-Coat® 
de Reflex (Basecoat); previamente instalada la malla 
de fibra de vidrio para control y sello de las juntas.
Aplicar una capa de DecoPasta® Exteriores sobre 
toda la superficie.
Cuando esta capa este seca al tacto, aplique una 
segunda capa para cubrir todas las irregularidades.
Dejar secar al menos (4 - 8) h y dar el acabado con lija 
de agua No. 180. 

VENTAJAS

DATOS TÉCNICOS

PROCESO DE INSTALACIÓN

PARA AFINAR PAREDES

PARA TEXTURIZADOS

PARA RECUBRIMIENTOS EN PANELES DE
DUROCK, DENSGLASS, TABLA W/R 
(PARA EXTERIORES)

• No se agrieta
• Acabado fino y terso
• Compatible con múltiples sustratos
• Proyectable con máquinas texturizadoras
• Lijable
• Lista para usar

Color: Blanco

Fino

200,000 - 325,000 centipoise

(2 - 3) h

15 - 20 minutos

Acabado:

Viscosidad Brookfield:

Tiempo de secado
al tacto:
Tiempo de secado
entre capas:

Tiempo de secado
para lijar:

(4 - 8) h 
(dependiendo el tipo de 
superficie donde se aplica y 
las condiciones ambientales)



El Salvador
(503) 7806-0000

Información Técnica:

Guatemala
(502) 5946-7983
Costa Rica
(506) 7007-6855

www.reflex.com.sv

GARANTÍAPRECAUCIÓN
Use guantes y lentes de seguridad.
En caso de contacto con los ojos y piel, enjuague con 
abundante agua.
En caso de ingestión beba de 1-2 vasos de agua y 
consulte inmediatamente a un médico.
No induzca al vómito.

•
•

•

•

Si el producto demuestra estar defectuoso dentro del 
tiempo de vida establecido, el distribuidor reemplazará el 
producto. El fabricante y el distribuidor no se hacen cargo 
por producto en malas condiciones debido al mal manejo 
y almacenaje de este o mala instalación.

kg Espesor 
(mm)

Rendimiento 
m2 /Presentación

28 kg

14 kg

6 kg
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PRESENTACIÓN
Cubeta de 28 kg
Caja de 14 kg
Galón de 6 kg

RENDIMIENTO

RECOMENDACIONES

LIMPIEZA
Durante la aplicación, proteja pisos y alrededores contra 
derrames.
Inmediatamente después de la aplicación, lave con agua 
el equipo mezclador y todas las herramientas mientras el 
material todavía este fresco.

ALMACENAMIENTO
Almacene el DecoPasta® Exteriores a temperatura 
ambiente, en lugar seco y con el envase debidamente 
cerrado.
El producto mantiene su eficacia hasta nueve meses 
después de su fecha de fabricación.

Aplicar DecoPasta® Exteriores sobre superficies afinadas.
Para acabados finos o pulidos e instalados con llana, no agregar agua ya que puede alterar su composición original y 
perder sus propiedades de adherencia e impermeabilización.
Para uso en interiores use DecoPasta® para interiores.
Después de lijar las paredes, limpiarlas con un trapo húmedo antes de la instalación de la pintura.

1.
2.

3.
4.


